



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE



Casa Județeană de Pensii Vrancea

Nesecret

Nr.1906/19.01.2022

Se aproba,
Director executiv
Juravle Adrian



Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate

2021

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		0

Publicat în secțiunea Anunțuri



MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



Casa Județeană de Pensii Vrancea

II. Măsurile de prevenire și/sau control

Nr. total de masuri propuse/mentinute din perioada anterioara	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Promovarea schimbării de atitudine a personalului privind riscurile de corupție, asigurându-se informarea și instruirea adecvată privind obligațiile legale și măsurile de prevenire/control implementate în vederea minimizării riscurilor de corupție	Toti salariații au acces la legislația și documentele interne privind integritatea și riscurile de corupție, acestea fiind postate pe serverele instituției (de ex. procedurile pentru declararea averilor și intereselor, procedura de semnalare a neregularităților)
2. Managementul riscurilor de corupție	Control ierarhic/audit intern
3. Asigurarea comunicării adecvate către angajați a obligațiilor de conduită	Comunicarea și diseminarea prevederilor codurilor de etică, conduita, deontologie profesională având în vedere și atribuțiile specifice (funcționar public, personal contractual, medic expert, audit, CFPP) ori de câte ori intervin modificări ale legislației incidente

**Auditor intern,
Alina Burdusel**

Bdul Brailiei nr.3 bis, Focsani, Jud. Vrancea
Tel.: 0237212627; Fax: 0237217758
cjpvn@cnpp.ro
www.cjpvn.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului